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Material Suplementar

Questionário sobre o ensino em regime remoto (alunos)

1. Você concorda com a permanência das aulas TEÓRICAS em regime de ensino remoto, reto-
mando somente as aulas PRÁTICAS em regime presencial, durante o período de enfrenta-
mento da pandemia de Covid-19?

2. Você concorda que as aulas TEÓRICAS continuem em regime de ensino remoto, permane-
cendo com as aulas PRÁTICAS em regime de ensino presencial, mesmo após o término da 
pandemia de COVID19, como uma alternativa de curso híbrido em Odontologia?

3. Na sua opinião, o comprometimento dos professores com as aulas teóricas em regime de 
ensino remoto foi:

4. Você considera que a sua experiência de aprendizagem do conteúdo teórico em regime de 
ensino remoto em relação ao regime presencial foi:

5. Você possui fácil acesso às aulas pelos seus próprios equipamentos (notebook, tablet, celu-
lar...) ou teve que emprestar de alguém?

6. Como você avalia o tipo e o conteúdo do material disponibilizado pelos professores no re-
gime de ensino remoto?

7. Qual a sua maior dificuldade relacionada ao regime de ensino remoto?

8. Assinale as alternativas de melhorias que você considera positivas para o aprimoramento 
do ensino em regime remoto (permitido assinalar mais de uma alternativa). Você possui 
alguma sugestão?

9. Que metodologia ou ferramentas empregadas durante as aulas teóricas em regime de en-
sino remoto você achou mais eficiente(s) para a sua aprendizagem?

10. Sua concentração durante as aulas em regime de ensino remoto em relação às aulas pre-
senciais foi de:
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Questionário sobre o regime de ensino remoto (professores)

1. Você concorda com a permanência das aulas TEÓRICAS em regime de ensino remoto, reto-
mando somente as aulas PRÁTICAS em regime presencial, durante o período de enfrenta-
mento da pandemia de Covid-19?

2. Você concorda que as aulas TEÓRICAS continuem em regime de ensino remoto, permane-
cendo com as aulas PRÁTICAS em regime de ensino presencial, mesmo após o término da 
pandemia de COVID19, como alternativa de curso híbrido em odontologia?

3. Na sua opinião, a adesão e comprometimento dos alunos para com as aulas teóricas em 
regime de ensino remoto foi de:

4. Você considera que o nível de aprendizagem do conteúdo teórico em regime de ensino re-
moto, em relação ao regime presencial, foi de:

5. Na sua experiência, os alunos tiveram participação ativa nas aulas ministradas em regime 
de ensino remoto?

6. Qual a maior dificuldade que você encontrou em ministrar as aulas em regime de ensino 
remoto?

7. Você possui alguma sugestão que traga melhorias para o aprendizado remoto?

8. Você acha que a grade horária do ensino em regime remoto deve ser a mesma do regime de 
ensino presencial, por exemplo: dar 3 horas de aula em regime remoto sequencial da mes-
ma forma que dá as 3 horas do regime presencial, com apenas 1 intervalo de 20 minutos?

9. Você utilizou alguma metodologia ou ferramenta de ensino durante suas aulas em regime 
de ensino remoto? Se sim, você achou produtivo?
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